
Kempeleen

Varhaiskasvatuspalveluissa vaihtoehtoja perheiden erilaisiin tilanteisiin

Varhaiskasvatukseen osallistuvien las-
ten määrä on kasvanut Kempeleessä 
vuosittain. Osallistumisaste varhaiskas-
vatukseen on noin 78 %, mikä on hieman 
yli valtakunnallisen keskiarvon. Valtaosa 
lapsista osallistuu varhaiskasvatukseen 
kunnallisissa ja yksityisissä päiväkodeis-
sa. Yli 3-vuotiaiden lasten osalta yli 90 
% ikäluokista on jo varhaiskasvatuspal-
veluiden piirissä. Kaiken kaikkiaan syk-
syn 2023 aikana varhaiskasvatukseen ja 
esiopetukseen osallistuu yhteensä noin 
1400 lasta. 

Kempeleessä varhaiskasvatusta jär-
jestetään kunnallisissa päiväkodeissa, 
perhepäivähoidossa ja palvelusetelillä 
yksityisissä päiväkodeissa. Perheet voi-
vat valita varhaiskasvatuspaikan sijas-
ta myös kotihoidon tai yksityisen hoi-
don tuen. Tuet haetaan ja maksatetaan 
Kelan kautta. Kotihoidon tuen rinnalla 
Kempeleessä on mahdollista osallistua 

myös avoimiin varhaiskasvatuspalvelui-
hin. Kotihoidon tuen kuntalisään (Kempe-
le-lisään) tehtiin ajalle 1.8.2023-31.7.2024 
kokeiluluonteinen korotus 350 €/kk. Kem-
pele-lisää maksetaan huoltajan jäädessä 
hoitamaan kotiin alle 2-vuotiasta lastaan. 

Kempele-lisän kokeilusta 
laaditaan kokeilun vaiku-
tuksia arvioiva selvitys, 
joka valmistuu arviolta 
helmikuun 2024 loppuun 
mennessä. Mikäli perhe 
valitsee yksityisen hoi-

don tuen, voi sen avulla hankkia yksityis-
tä perhepäivähoitoa yksityiseltä palve-
luntuottajalta tai halutessaan yksityisen 
päiväkotipaikan toisesta kunnasta. Yksi-
tyisen hoidon tuella on myös mahdollista 
palkata kotiin hoitaja, jonka kanssa per-
he itse solmii työsopimussuhteen.

Vuoden 2023 alusta avoimen var-
haiskasvatuksen osalta Kempeleessä 
siirryttiin täysin maksuttomiin palvelui-
hin ja elokuussa toiminnassa aloitettiin 
tarjoamaan myös maksuttomat ateriat. 
Avoimen varhaiskasvatuksen toiminta-
muotoina Kempeleen kunnalla ovat Var-
his-kerhot 2–5-vuotiaille lapsille, Esikko-

ryhmät (ensimmäisen lapsen saaneille 
perheille) ja perhekerhot. Kunnan avoi-
men varhaiskasvatuksen toimintaa jär-
jestetään saman sisältöisinä Linnakan-
kaan ja Sarkkirannan päiväkodeissa. 
Toiminta on tavoitteellista varhaiskas-
vatusta, jota ohjaavat varhaiskasvatuk-
sen opettaja ja lastenhoitaja. Kempe-
leen seurakunta tarjoaa myös kattavasti 
avoimia varhaiskasvatuspalveluita ku-
ten päiväkerhoja, perhekerhoja ja lap-
siparkkitoimintaa. Avoimia varhaiskas-
vatuspalveluita voi hyödyntää osana 
kotihoitoa eikä toimintaan osallistumi-
nen katkaise kotihoidon tukea. Varhis-
kerhon perhe voi valita lapselleen ke-
vyempänä vaihtoehtona kokoaikaiselle 
varhaiskasvatuspaikalle päiväkodissa 
tai perhepäivähoidossa.  Esikko-ryhmis-
sä ja perhekerhoissa vastaavasti mah-
dollistuu hyvin vanhempien vertaistuelli-
nen kohtaaminen ja tutustuminen muihin 
lapsiperheisiin.  Esikko-ryhmät ja per-
hekerhot ovat olleet syksyllä 2023 hy-
vin suosittuja. Kysynnässä on nähtävissä 
erityisesti alle 3-vuotiaiden lasten per-
heiden aktiivinen osallistuminen. 

Varhaiskasvatuksen 
eri vaihtoehdoista on 
saatavilla henkilökoh-
taista palveluohjausta, 
jota toteutetaan kun-
nan varhaiskasvatuk-
sen toimesta arkipäivi-
sin. Palveluohjaajilta saa tietoa erilaisista 
varhaiskasvatuksen muodoista, ja sitä 
kautta on mahdollista löytää oman per-
heen tilanteeseen sopivin vaihtoehto. 
Yhteyttä kannattaakin ottaa palveluoh-
jaajiin matalalla kynnyksellä!

Virpi Uutela
varhaiskasvatuksen johtaja

Pääkirjoituksen QR-koodilinkit voit avata 
älypuhelimen kameralla tai QR-lukijaso-
velluksella.

”Kotihoidon tuen 
kuntalisään (Kempele-
lisä) tehtiin 350 €/kk 
korotus ajalle 1.8.2023 - 
31.7.2024.
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Kempele-lisä
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Tule meille asumaan!

Kempeleen kunnan arvonnan perusteella myytävät omakoti- ja paritalotontit 
ovat pian haettavissa. Vuoden 2024 rakentamiseen tarkoitetut tontit sijaitse-
vat Tähkälän ja Linnakankaan alueella. Tonttien hakuaika on 6.11.-19.11.2023.
Lisätietoja osoitteesta: www.kempele.fi/tonttitarjonta

Vuoden 2023 vammaisystävällisin toimija?
 

 

Kempeleen kunnan vammaisneuvosto
järjestää Kempeleen vuoden 2023
vammaisystävällisin toimija -äänestyksen.
Vammaisystävällisin toimija valitaan siten,
että kuntalaiset, järjestöt, yhdistykset ym.
voivat ehdottaa vammaisneuvostolle
vammaisystävällisimmäksi toimijaksi
kempeleläistä yhdistystä, yritystä, henkilöä
tai muuta toimijaa.

Esityksessä on mainittava ehdokkaan nimi
sekä perustelut ehdotukselle.
Vammaisneuvosto valitsee
vammaisystävällisimmän toimijan
ehdotusten perusteella ja valinta
julkistetaan joulukuussa 2023.  

Ehdota vuoden 2023 vammaisystävällisintä
toimijaa verkossa

www.kempele.fi/vammaisystavallisin  
tai voit käydä äänestämässä pääkirjastolla
Zeppelinissä tai virkistysuimala Zimmarissa.
Äänestys on auki 19.11. saakka.  

Kempeleen vuoden 2023 
vammaisystävällisin toimija -ehdotus:  

Perustelut ehdotukselle:

Osallistuvan budjetoinnin 2023 äänestystulos 
on selvillä - voittaja on pelikenttä Metsärinteelle

Kempeleen vuoden 2023 osallistuvan budjetoinnin äänestys on päättynyt ja 
äänestystulos on selvillä. Ääniä annettiin yhteensä huimat 967 ja voittajaksi va-
likoitui 217 äänellä pelikenttä Metsärinteelle.

Kolmen kärki:•	Pelikenttä Metsärinteelle (217 ääntä)•	Leton laavun ja retkeilypolun kunnostus (199 ääntä)•	Nuorten Kempele - nuorisotilat Kirkonkylän koululle (157 ääntä)

Voittanut ehdotus:
Metsärinteelle rakennetaan pelikenttä, johon kunta hankkii mm. jalkapallomaa-
lit. Pelikentän toteutus otetaan osaksi ensi vuoden talousarviota.

Kaikkien äänestäneiden kesken arvotaan kolme Kempele-aiheista tuotepalkin-
toa. Voittajille ilmoitetaan henkilökohtaisesti.

Kiitos ehdotuksia antaneille ja niitä äänestäneille osallisuudesta!

Kierrä lasten luontopolku heijastimia seuraten

Suuren suosion saavuttaneen lasten 
luontopolun voit kiertää pimeän aikaan 
myös taskulampun valossa etsimällä hei-
jastimia polun varrelta! Polun varrelle on 
kiinnitetty kahden kokoisia heijastimia: 
pieniä pyöreitä ja etenkin risteyskohdis-
sa vähän isompia. Heijastimet ovat ly-
hyillä etäisyyksillä, jotta myös normaa-
lin taskulampun teho riittää valaisemaan 
seuraavaa heijastinta. Heijastinpolku läh-
tee lasten luontopolun aloituspisteeltä, 
lähtöportin alta ja etenee myötäpäivään.

Lasten luontopolun aloituspiste on Köyk-
kyrin yläparkista, osoitteessa Lehmiken-
täntie 33. Luontopolun pituus on n. 2 km. 
Polun varrella on nuotiopaikka taukoja 
varten. Kivituhkapintainen polku on help-
pokulkuinen ja esteetön lähes koko mat-
kalta.

Mukavia metsäretkiä myös pimenevien 
syysiltojen ulkoiluun!

Tiesithän, että silloin kun työsopimuksesi on ns. nollatunti-
sopimus (esim. 0-40 h/vko tai tarvittaessa töihin kutsutta-
va) eli työtunteja ei ole tarkasti määritelty tai kun teet töitä 
osa-aikaisesti, sinulla voi olla mahdollisuus soviteltuun 
työttömyysetuuteen. 

Se kuitenkin edellyttää, että työnhakusi on edelleen 
voimassa. 

Sen sijaan jos työsuhteesi on kokoaikainen, asiakkuutesi 
työllisyyspalveluissa on turvallista päättää.

Muistathan myös huolehtia, että työsopimuksesi on aina tehty 
kirjallisena ja että saat työtodistuksen työsuhteen päätyttyä. 

Kempeleen työllisyyspalvelut

Hei työnhakija, saitko töitä? Onneksi olkoon!  Kerrothan asiasta omavalmentajallesi, niin katsotaan yhdessä, 
kannattaako työnhakusi ja asiakkuutesi meillä päättää vai olisiko sitä vielä sinun etujesi mukaista jatkaa. 

☑ CALENDAR-ALT

EDIT
☝
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Ko�hoidontuen kuntalisä

KEMPELE-LISÄ

Lisä�etoja:
Varhaiskasvatuksen johtaja 
Virpi Uutela 
050 568 1907 
virpi.uutela@kempele.fi

Tiesitkö: Kempeleessä maksetaan 
korote�ua kuntalisää 
1.8.2023-31.7.2024 

Kuntalisä on tarkoite�u perheille, jotka 
hoitavat alle 2-vuo�aan lapsen kotona.

Lue lisää ja ilmoi�audu mukaan:
www.kempele.fi/ajankohtaista-varhaiskasvatuksessa
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Nuorisopalvelut
Tapahtumia
Lasten Halloween ke 1.11.2023 
klo 13-15.30 Kempele Akatemialla
Kisailuja, leikkejä, arvontaa ja parhaan 
asun valinta!

Turvataan huominen- tapahtuma 
järjestetään pe 10.11.2023
klo 18-20 Kempele Akatemialla yökahvi-
lan (klo 18-23) yhteydessä. Tapahtuma 
järjestetään osana valtakunnallista 
ehkäisevää päihdetyönviikkoa ja mu-
kana menossa on Liikenneturva, poliisi 
ja kokemusasiantuntija. Illan aikana on 
keskustelua päihteistä ja liikenneturval-
lisuusasioista. Tarjolla on myös pientä 
purtavaa. Tapahtumaa sponsoroi Ro-
muta Oy ja IKH Oy.

Lasten joululeiri pe-su 15.-17.12.2023 
Leirikeskus Luurinmutka, Utajärvi
Kempeleen seurakunnan ja nuoriso-
palveluiden yhteinen leiri

Ehkäisevän päihdetyön viikko 2023 - 
6.-12.11. (vk 45)
Ehkäisevän päihdetyön viikolla kan-
nustamme kysymään selventäviä 
kysymyksiä, sillä kysyminen kannattaa.  
Teemaksi vuonna 2023 on valittu Käsi 
kädessä: Päihde- ja mielenterveystyö.
Lue lisää kampanjasta:  
www.kysyminenkannattaa.fi

Viikoittainen nuorisotilatoiminta 
Lastenvuorot ovat 3.–6.lk ja nuorten-
vuorot 7.lk-17.-vuotiaille.
MA klo 13.00–15.00
lastenvuoro Kempele Akatemialla
klo 17.00–20.00 
nuortenvuoro Kempele Akatemialla
TI klo 13.00–15.00 
lastenvuoro Tietotorilla
klo 17.00–20.00 

nuortenvuoro Kempele Akatemialla
KE klo 13.00–15.00 
lastenvuoro Kempele Akatemialla
klo 17.00–20.00 
nuortenvuoro Kempele Akatemialla
TO klo 13.00–15.00 
lastenvuoro Tietotorilla 
PE klo 18.00–23.00 
nuorten Yökahvila Kempele Akatemialla

Kempeleen nuorisopalvelut

@kempeleen_nuorisopalvelut

Riikka Kärkkäinen p. 044 497 2288
Pirjo Ranta p. 050 307 8678
Elina Raudasoja p. 044 497 2287

Koulunuorisotyö
Kempeleen nuorisopalveluilla on alka-
nut 1.8.23 vuoden mittainen koulussa 
tehtävän nuorisotyön -hanke. Hank-
keen tavoitteena on vahvistaa ja laajen-
taa Kempeleen kouluissa tehtävää 
nuorisotyötä yhteistyössä oppilaiden, 
kouluhenkilökunnan, oppilashuollon, 
seurakunnan nuorisotyön sekä nuoriso-
palvelujen kanssa. Koulunuorisotyössä 
keskitytään yhteisöllisyyden ja osallisu-
uden vahvistamiseen, yksilön kasvun ja 
kehityksen tukemiseen erilaisia työme-
netelmiä käyttäen. Koulunuorisotyön 
tärkeä työtehtävä on myös tiedottaa 
nuorille heille suunnatuista palveluis-
ta, toimijoista sekä turvallisista vapaa-
ajan vietto paikoista. Yhteyttä voi ottaa 
matalalla kynnyksellä.

Aino-Maria Niemelä (Aikku)  
p. 040 569 4832

Etsivä nuorisotyö 
Etsivä nuorisotyö on 15–28-vuotiaita 
kempeleläisiä nuoria varten. Etsiviltä 

saat tukea ja ohjausta esimerkiksi 
työnhakuun, opiskeluun, hyvinvointiin 
tai itsenäistymiseen liittyvissä asioissa. 
Työskentelymme perustuu vapaae-
htoisuuteen ja lähtökohtana on aina 
nuoren omat toiveet, tavoitteet sekä 
voimavarat. Teemme tiivistä yhteistyötä 
esimerkiksi oppilaitosten, työllisyys-, 
mielenterveys- ja päihdepalveluiden 
kanssa.

Meihin voit olla yhteydessä puhe-
limitse tai jättää yhteydenottopyynnön 
osoitteessa www.kempele.fi/ 
etsivanuorisotyo olevan sähköisen 
yhteydenottolomakkeen kautta.

Kempeleen etsivä nuorisotyö

@kempeleenetsivanuorisotyo

Jemina Maijanen p. 050 316 3741
Heikki Tervola p. 044 497 2286

Ohjaamo Kempele
Palveluja nuorille yh-
den oven taktiikalla! 
Ohjaamo on kaikille 
15–28-vuotiaille su-
unnattu paikka, joka 
kokoaa eri palvelut 
saman katon alle. 
Ohjaamo tarjoaa 

maksutonta neuvontaa ja ohjausta mm. 
koulutukseen, työllistymiseen, hyvin-
vointiin ja arkeen liittyvissä asioissa. 
Ohjaamosta löydät mm. psykiatrisen 
sairaanhoitajan, ammatinvalintap-
sykologin, ratkaisukeskeisen lyhyttera-
peutin, työllisyyden omavalmentajan, 
etsivän nuorisotyöntekijän sekä riip-
puvuustyöntekijän palvelut. Käytettävis-
sämme on myös Kelan etäpalvelu. 

Jos et tiedä mistä aloittaa – aloita 
Ohjaamosta! Sinun ei tarvitse tietää, 

kuka on oikea taho hoitamaan asiaasi - 
riittää, kun astut ovesta sisään. 

Tarkista ajankohtainen tarjontamme 
ja aukioloajat nettisivuiltamme tai so-
siaalisen median kanavistamme!

Mistä meidät löytää? 
Kauppakeskus Zeppelin, 2. krs 
(kirjaston alapuolella)

Aukioloajat
ma-ke klo 12–16
to klo 12–18 (parilliset viikot)
to klo 12–16 (parittomat viikot)

Tukea ja neuvontaa myös etänä, soita 
tai laita viestiä (myös WhatsApp):
Koordinaattori: 040 6116 885
Palveluohjaaja: 040 1821 244

Voit jättää yhteydenottopyynnön 
myös nuorisopalvelujen nettisivuilla ole-
van yhteydenottolomakkeen kautta. 

Lisätietoa:
ohjaamot.fi/web/ohjaamo-kempele
www.kempele.fi/ohjaamo

@ohjaamokempele

Kempeleen soveltavan lii-
kunnan palvelut ja tarjonta

•	 Liikunta-asioissa neuvominen, jos 
osallistuminen yleisesti tarjolla 
oleviin ryhmiin ei syystä tai toisesta 
onnistu tai tarvitset tietoa soveltavan 
liikunnan välineistä.

•	 Soveltavan liikunnan välineiden 
lainaus. Katso lainattavat välineet 
osoitteesta www.kempele.fi/
soveltavaliikunta

•	 Soveltavan liikunnan olosuhteiden ja 
tarjonnan kehittäminen.

•	 Lisätiedot ja ilmoittautumiset ryhmiin  
Erityisliikunnan koordinaattori  
Juha Vuoti, p. 040 5704711,  
juha.vuoti@kempele.fi  
www.kempele.fi/soveltavaliikunta 

Soveltava liikuntaneuvonta
•	 Soveltava liikuntaneuvonta on 

suunnattu kuntalaisille, joiden liikunta 
vaatii soveltamista esimerkiksi 
vamman, sairauden tai muun 
toimintakyvyn rajoitteen vuoksi.

•	 Liikuntaneuvonnassa etsimme sinulle 
sopivia liikuntaryhmiä ja tapoja 
soveltaa liikuntalajeja juuri sinulle 
sopivaksi.

•	 Maksuttomassa palvelussa 
huomioidaan aina omat lähtökohtasi, 
tarpeesi ja tavoitteesi.

Liikkujakysely 
toimintarajoitteisten, vammaisten ja 
pitkäaikaissairaiden liikunnan ja urhei-

lun harrastamisesta
•	 Vastaamalla kyselyyn ja 

autat kehittämään paikallista 
liikuntatoimintaa! Kysely on auki 
15.11.2023 saakka. Kysely ja 
tarkemmat tiedot osoitteesta www.
kempele.fi/liikkujakysely

•	 Kyselyllä selvitetään 
toimintarajoitteisten, vammaisten 
ja pitkäaikaissairaiden liikunnan ja 
urheilun harrastamista. Kysely koskee 
myös niitä, joiden liikuntakyky on 
heikentynyt ikääntymisen vuoksi. 
Vastaamalla autat kehittämään 
seurojen, yhdistysten ja kuntien 
soveltavan liikunnan toimintaa.

•	 Kempeleen kunta saa kyselyn 
tuloksista oman koonnin, jota 
käytetään liikuntapalveluiden 
suunnittelun ja kehittämisen tueksi. 

Soveltavan liikunnan ryhmät

Liikuntasporttis, erityistä tukea tarvit-
seville 7-16-vuotiaille
•	 Ylikylän päiväkodin liikuntasalissa 

maanantaisin klo 15:30–16:30
•	 Tutustutaan erilaisiin liikuntalajeihin 

ryhmäläisten toiveiden mukaan, 
harjoitellaan sääntöjä ja ryhmässä 
toimimista. 

Vesisporttis, erityistä tukea tarvitse-
ville alle 16-vuotiaille 
•	 Zimmarin monitoimialtaassa 

keskiviikkoisin klo 16:30-17:15 
•	 Veteen tutustumista ja 

alkeisharjoitteita sekä taitotason 
mukaan alkeisuintitaitoja ja 
uintitekniikkaa. Jokainen uimari 
huomioidaan taitotason mukaan. 

•	 Tarvittaessa oma avustaja mukaan 
altaaseen.  

LiikuntaSporttis Santamäki, erityistä 
tukea tarvitseville lapsille
•	 Santamäkitalon liikuntasalissa 

torstaisin klo 14:15-15:00
•	 Santamäenkoulun erityisen tuen 

oppilaille tarkoitettu liikuntaryhmä. 
Motoriikkaa, pelejä tarkkuutta ym. 
liikuntaa liikkujan taidot huomioiden. 

Pallopelisporttis, yli 12-vuotiaille eri-
tyisnuorille ja -aikuisille 
•	 Zemppi Areenalla keskiviikkoisin klo 

14:00-15:00, 16.8.2023 alkaen
•	 Ryhmässä kokeillaan ja pelataan 

erilaisia liikuntalajeja ja -muotoja 
ohjatusti. Liikuntavarustus ja 
juomapullo mukaan. 

•	 Ryhmä on tarkoitettu Zytykkeen 
toiminnassa oleville aikuisille sekä 
pallopeleistä kiinnostuneille erityisen 
tuen oppilaille 

Hyvän mielen liikuntaryhmä  
•	 Maanantaisin klo 11:00-12:00
•	 Kokoontumispaikka vaihtelee
•	 Ryhmään voit tulla kokeilemaan 

erilaisia liikuntalajeja, hakemaan 
vinkkejä liikuntaharrastamiseen 
tai tulla etsimään kadoksissa 
ollutta kipinää liikuntaan. Ryhmä 
on tarkoitettu vähän liikkuville, 

kuntouttavan työtoiminnan 
asiakkaille, pitkäaikaistyöttömille ja 
mielenterveyskuntoutujille. 

Soveltava kuntosali
•	 Terveyskeskuksen kuntosalilla 

torstaisin
•	 Toimintarajoitteisille klo 11:00-12:00 & 

12:00-13:00
•	 Kehitysvammaisille klo 13:00-14:00
•	 Ryhmät tarkoitettu henkilöille, jotka 

tarvitsevat apua kuntosalilaitteiden 
käytössä ja niille menemisessä.

•	 Ennen ryhmän aloittamista tehdään 
toimintakyvyn arviointi.

Thainyrkkeilyä soveltaen, yli 12-vuoti-
aille erityisnuorille ja -aikuisille
•	 Jaowsamut Muay Thai torstaisin klo 

17:00-18:00 JMT:n salilla (Hakatie 
11-13)

•	 Erityisnuorille ja -aikuisille suunnattu 
ryhmä, jossa pääset harjoittelemaan 
thainyrkkeilyä ammattitaitoisessa 
ohjauksessa. Luvassa hikeä ja naurua! 
Ryhmässä itsensä haastaminen ja 
hauskanpito korostuvat. Juomapullo 
ja joustavat vaatteet mukaan.

•	 Kurssin hinta 60€ / syyskausi. 
Maksuohjeet saat ilmoittautumisen 
jälkeen

•	 Ilmoittautuminen sähköpostilla jmt.
muaythai@gmail.com

•	 Lisätietoja erityisliikunnan 
koordinaattori Juha Vuoti, p. 040 
570 4711 tai JMT:n henkilökunta jmt.
muaythai@gmail.com
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Liikuntapalvelut

mille. Muutokset mahdollisia.  

Maanantai
•	 klo 14.15–14.45 Yleinen vesivoimistelu, 

kevennetty
•	 klo 15.00–15.30 Limingan kunta  

(27.11. asti)
•	 klo 18.00–18.30 Yleinen vesivoimistelu, 

musiikki
Tiistai
•	 klo 9–10.30 Kempele-opisto (12.9.–

12.12., 9.1.–2.4.)
•	 klo 11.00–11.30 Maa- ja 

kotitalousnaiset (7.11., 12.12.)
•	 klo 14.30–15.00 Yleinen, senioreiden 

vesivoimistelu
•	 klo 17.30–18.00 Yleinen vesivoimistelu
Keskiviikko
•	 klo 7.00–7.30 Yleinen vesivoimist., teho
•	 klo 14.15–15.15 Coronaria (1.11., 15.11., 

22.11., 29.11., 13.12., 20.12.)
•	 klo 16.30-17.15 Erityisuinnit, 

liikuntapalvelut (13.12. asti)
•	 klo 18.30–19.00 Vesitreeni – teho, 

monitoimiallas ja musiikki
Torstai
•	 klo 8.30–9.00 Kempele-opisto (7.12. asti)
•	 klo 11.15–12.00 Voitas-ryhmä (14.12. asti)
•	 klo 14.00–14.30 Yleinen, senioreiden 

vesivoimistelu
•	 klo 14.00–14.30 Coronaria (23.11., 

30.11., 7.12.)
•	 klo 18.30–19.00 Yleinen vesivoimistelu 

– FinnhitZ
Perjantai
•	 klo 9.30–10.15 Santamäki TOI-luokka 

(15.12. asti)
•	 klo 10.15–11.00 Virtaa vedestä (17.11., 

24.11., 1.12., 8.12., 15.12.)
•	 klo 11.30–12.15 Ylikylä POP-luokka 

(15.12. asti)
•	 klo 14.00–14.30 Kevennetty 

vesivoimistelu, monitoimiallas, musiikki
•	 klo 17.00–17.30 Yleinen vesivoimist., teho
Lauantai
•	 klo 8.00–11.00 Vauvauinti 

Yleisten vesivoimisteluiden 
viikko-ohjelma

Muutokset ovat mahdollisia. 

Maanantai
•	 klo 14.15 Kevennetty vesivoimistelu, 

monitoimiallas
•	 klo 18.00 Yleinen vesivoimistelu, 

monitoimiallas, musiikki 
Tiistai
•	 klo 7.30 Yleinen vesivoimistelu, 

isoallas ja musiikki
•	 klo 14.30 Senioreiden vesivoimistelu, 

monitoimiallas 
•	 klo 17.30 Yleinen vesivoimistelu, 

monitoimiallas
Keskiviikko
•	 klo 7.00 Yleinen vesivoimistelu - teho, 

monitoimiallas ja musiikki
•	 klo 15.30 Yleinen vesivoimistelu, 

isoallas ja musiikki
•	 klo 18.30 Vesitreeni - teho, 

monitoimiallas ja musiikki
Torstai
•	 klo 7.30 Yleinen vesivoimistelu, 

isoallas ja musiikki
•	 klo 14.00 Senioreiden vesivoimistelu, 

monitoimiallas ja musiikki
•	 klo 18.30 Yleinen vesivoimistelu, 

FinnHitz, monitoimiallas ja musiikki
Perjantai
•	 klo 14.00 Kevennetty vesivoimistelu, 

monitoimiallas ja musiikki
•	 klo 17.00 Yleinen vesivoimistelu - teho, 

monitoimiallas ja musiikki
Sunnuntai
•	 klo 10.00 Yleinen vesivoimistelu, 

isoallas ja musiikki

Monitoimialtaan varaukset

Monitoimiallas on suljettu muulta toimin-
nalta varattujen vuorojen aikana. Allas 
on tarkoitettu ensisijaisesti erityisryh-

Senioreiden liikunta
Virtaa vedestä -vesiliikuntakurssi 5 krt
Tarvitsetko ohjausta rauhaisassa 
ympäristössä? Kurssi sisältää vesijump-
paa sekä erilaisiin vesivoimisteluväli-
neisiin tutustumista pienryhmässä moni-
toimialtaalla. Ennakkoilmoittautuminen.
Perjantai 17.11.–15.12. klo 10.15–11.00

Tuolijumpat
Tuolijumppa sisältää musiikin mukaan 
tehtäviä helppoja liikkeitä, joita kukin te-
kee oman jaksamisen mukaan. Maanan-
tain jumpat ovat kevyempiä ja tehdään 
koko ajan istuen, joten ne sopivat myös 
pyörätuolissa istuville. Keskiviikon 
asukastuvan jumpalla noustaan välillä 
seisomaan. 
Asukastuvan tuolijumpat 
(Honkasentie 11)
Maanantai klo 10.00–10.45 
Keskiviikko klo 12.00–12.45
Palvelukeskuksen tuolijumppa 
(Hovintie 12)
Maanantai Klo 13.00–13.30

Senioreille suunnatut vesivoimistelut
Maanantai klo 14.15–14.45 (kevennetty)   
Tiistai klo 14.30–15.00  
Torstai klo 14.00–14.30  
Perjantai klo 14.00–14.30 (kevennetty)

Kuntosaliharjoittelu Kempelehallilla
Tarkoitettu kempeleläisille senioreille, 
joilla ei ole vielä kokemusta kuntosali-
harjoittelusta. Mahdollisuus käydä salilla 
ohjaajan kanssa kahdestaan tai pienryh-

missä. Ota rohkeasti yhteyttä. Osallis-
tuminen mahdollistuu seniorikortilla tai 
liikuntapassilla. Lisäksi kuntosalille tulee 
ostaa 8 euron hintainen magneettikortti, 
jolla sisäänpääsy mahdollistuu. Ennak-
koilmoittautuminen.

Liikuntakortit senioreille
Seniorikortti on tarkoitettu yli 65-vuo-
tiaille ja liikuntapassi alle 65-vuotiaille 
eläkeläisille.
•	 hinta 55 € (ostetaan Zimmarista)
•	 voimassa yhden vuoden 

ostopäivästä lähtien
•	 Sisäänpääsy Zimmariin arkisin 

ennen klo 14.00. Keskiviikkoisin 
sisäänpääsy ennen klo 15.00.
Uintiaika on maksimissaan kaksi 
tuntia, eli hallista on poistuttava 
viimeistään klo 16.00 (17.00). 
Viikonloppuisin ei rajoitusta. 
Muina aikoina normaalit hinnaston 
mukaiset uintimaksut.

•	 Kempeleläiset seniorikortin 
ja liikuntapassin haltijat 
voivat käyttää Kempelehallin 
kuntosalia maanantaista 
perjantaihin läpi vuoden klo 
8.00–16.00, varattujen vuorojen 
ulkopuolella. Lisäksi kuntosalille 
tulee ostaa 8 euron hintainen 
magneettikortti, jolla sisäänpääsy 
mahdollistuu.  HUOM! Ei iltaisin ja 
viikonloppuisin.

Lisätiedot ja ilmoittautuminen:
Liikunnanohjaaja Minna Lammassaari 
p. 040 664 3872 
minna.lammassaari@kempele.fi

 

Aukioloajat	 Uimala		 Kahvio
Maanantai		  12.00–20.00*	 12.30–18.30

Tiistai–torstai		  6.30–21.00*	 8.00–19.30

Perjantai		  9.00–20.00*	 9.00–18.30

Lauantai-sunnuntai	 9.00–17.00*	 9.00–15.30

*Palvelupiste suljetaan tuntia aikaisemmin ja uintiaika loppuu puoli tuntia 
ennen hallin sulkemista.

Saunojen aukioloajat
Pieni ja iso sauna ovat avoinna hallin aukioloaikoina.
Höyrysauna on avoinna ti, to, la ja su.

Poikkeavat aukiolot ja huomioitavaa
•	 Keskiviikkona 8.11. järjestetään kempeleläisille 5. luokkalaisille Vesisankarit 

-tapahtuma klo 9-13. Halli on kiinni tapahtuman ajan muilta asiakkailta. 
Halli on avoinna muille asiakkaille klo 6.30-9.00 ja klo 13.00-21.00.

•	 Keskiviikkona 29.11. järjestetään aikuisten tunnelmauinti klo 18.00-21.00. 
Tapahtumassa esiintyy artisti Kaisla Huovinen klo 18.30 ja 19.30, ohjattu 
vesirentoutus klo 19.00-19.30. Halli on avoinna muille asiakkaille klo 6.30-
17.00 tapahtuman vuoksi.

•	 Tiistaina 5.12. halli on suljettu koulutuspäivän vuoksi.
•	 Keskiviikkona 6.12. halli on suljettu itsenäisyyspäivän vuoksi.
•	 Torstaina 7.12. halli on avoinna klo 12.00-21.00.
•	 Halli on suljettu 23.-25.12. joulun vuoksi.
•	 Tapaninpäivänä halli on avoinna klo 9.00-17.00.
•	 Tiistaina 2.1. halli on avoinna klo 12.00-21.00.

Altaiden lämpötilat 
Monitoimiallas + 31˚C	 Lasten pikkuallas + 31˚C
Rata-allas + 27˚C 	 Opetusallas + 28˚C

Löytötavaroiden säilytys Zimmarissa 
Löytötavarat löytyvät palvelupistettä vastapäätä mustasta lipastosta, josta ne voi 
hakea omatoimisesti. Löytötavaroita säilytetään 3 kk
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Kurssitarjonta ja tapahtumat täydenty-
vät nettiin koko lukuvuoden ajan. Ilmoit-
tautuminen kursseille osoitteessa opis-
topalvelut.fi/kempele tai puhelimitse 
050 4636 431.

Koko lukuvuoden kestäville kursseille 
ei tarvitse ilmoittautua kevätlukukaudek-
si uudelleen, ilmoittautuminen on voi-
massa koko lukuvuoden.

Tutustu maksuetuuksiin ja perumiseh-
toihin opiston nettisivuilla www.kempele.
fi/kempele-opisto.

Tulossa marraskuussa

ke 22.11. klo 18.00 Musiikkituokio 
Kempeleen pääkirjasto, Zeppelinintie 1

vk 48 Nahkatöiden näyttely
Taitola, Honkasentie 15 A

Tapahtumiin on vapaa pääsy, tervetuloa.

Seuraa Kempele-opistoa somessa!

@kempeleopisto ja kädentaidot 
@taitola_kempele 

Kempele Akatemia – Kempele-opisto
#kempeleopisto #kempeleakatemia

Loppusyksyn ja alkuvuoden 
kurssitarjonnassa:
(tarkemmat kurssikuvaukset ja lisätie-
dot: opistopalvelut.fi/kempele)

MUSIIKKI

110190 VIULUN VALMENNUSRYHMÄ 
6-7 -VUOTIAILLE UUTTA!
KIRKONKYLÄN YHTENÄISKOULU, 
B-TALO, LK. 031, Koulutie 4 A 6 
Ke 17.15–18.00 10.1.–3.4.2024 
Heli Suihkonen, 30,00 € 
Kevätkauden ajan kestävällä viulun val-
mennusryhmän tunneilla tutustutaan it-
se viuluun ja opetellaan yhdessä soiton 
alkeita 3-5 lapsen ryhmässä. Valmen-
nusryhmä on yksilöopetusta kevyempi 
tapa päästä tutustumaan musiikin har-
rastuksen maailmaan. Opistolta voi tie-
dustella vapaita vuokrasoittimia. 

11011094 SÄVELTÄMISEN PERUSASI-
OITA GARAGEBAND-OHJELMALLA
SANTAMÄKITALON KOULU, MUS.LK., 
Peltomiehentie 5
Pe 16.15-19.00, La 9.30-15.30; 
12.1.2024 - 20.1.2024
Jussi Rasinkangas, 42,00 €
Säveltäjä Jussi Rasinkangas opettaa 
kurssilla laulunteon perusasioita. Pää-
paino on GarageBand-ohjelman käytös-
sä, jonka kautta laulun sovitus ja musiik-
kitaustan teko nousee esille. 

KUVATAITEET

110303 TAIDEMAALAUS 2 

TAITOLA, MONITOIMITILA, 
Honkasentie 15 B 
Ti 18.00–20.30 9.1.–2.4.2024 
Teija Estabrook, 46,00 € 
Tämä kurssi on Taidemaalaus 1 -kurs-
sin perusteiden jatkokurssi akryylien- ja 
öljyvärien käyttöön. Voit jatkaa syksyllä 
aloitettuja töitä ja syventyä oman tyylin 
löytämiseen maalaamisessa. 

110304 AKVARELLLIMAALAUKSEN 
ALKEET 
TAITOLA, MONITOIMITILA, 
Honkasentie 15 B 
Ma 18.00–20.30 8.1.–8.4.2024 
Teija Estabrook, 46,00 € 
Akvarellimaalauksen alkeet, jossa ope-
tellaan värien sekoittaminen ja veden 
käyttäminen. Opetellaan kuvan sommit-
telua ja perspektiivin käyttöä. 

110306 VOIMAUTTAVA MAALAUS 
TAITOLA, MONITOIMITILA, 
Honkasentie 15 B 
La 9.00–12.15 27.1.2024 
Katariina Porthan, 18,00 € 
Voimauttavan maalauksen kurssilla py-
sähdytään tähän hetkeen, harjoitetaan 
läsnäoloa ja suunnataan katse tulevai-
suuteen. Tässä voimauttavassa työpa-
jassa käytetään eri maalausmateriaale-
ja, tekniikoita ja rentoutusharjoituksia. 

MUOTOILU, KÄDEN TAIDOT

110413 NUORTEN OMPELUPAJA 
KEVÄT 
TAITOLA, OMPELUTILA, 
Honkasentie 15 B 
Ke 15.30–17.30 10.1.–3.4.2024 
Henna Luokkanen, 41,00 € 
Sinä käsitöistä kiinnostunut nuori! Tule 
ompelemaan itsellesi vaatteita ja asus-
teita. Halutessasi voit ommella myös si-
sustustekstiilejä. Suositusikäraja kurssil-
le on viidesluokkalaisista ylöspäin. 

110443 KODIN VEITSET TERÄVIKSI
YLIKYLÄN YHTENÄISKOULU, 
TEKN.LK., Nerolantie 4 
La 12.00–16.00 11.11.2023 
Markku Parkkinen, 20,00 € 
Terävällä veitsellä on helppo työskennel-
lä ja sillä saa siistiä jälkeä. Voit tulla kurs-
sille omien veitsien tai puukkojen kanssa 
opettelemaan opettajan ohjauksessa te-
roitusta oikeaoppisesti. 

110464 JOULUN KAUNEIMMAT 
KORISTEET 
TAITOLA, OMPELUTILA, 
Honkasentie 15 B 
Pe 18.00–21.15, La 9.00–15.45 
10.–11.11.2023 
Eeva-Maria Mehtälä, 32,00 € 
Joulufiilistä hakemaan! Kurssilla valmis-
tetaan kauniita joulukoristeita erilaisia 
tekniikoita käyttäen. Käytetään paljon 
luonnonmateriaaleja. Mahdollista val-
mistaa myös uniikkeja joululahjoja.

110486 HELPOT PARKKINAHKATYÖT 
TAITOLA, OMPELUTILA, 
Honkasentie 15 B 
La 9.00–16.45, Su 9.00–16.45 
25.–26.11.2023 
Marika Ilola, 42,00 € 
Tule opettelemaan parkkinahan alkeita. 
Kurssilla opetellaan parkkinahan käsit-
telyä, ompelua ja tutustutaan erilaisiin 
työkaluihin. 

KOTITALOUS

810203 KAS, KAS KASVIKSIA 

KIRKONKYLÄN YHTENÄISKOULU, 
F-TALO, KOTITALOUSLK, Koulutie 4 
La 10.00–13.15 18.11.2023 
Pohjois-Pohjanmaan Martat ry, 19,00 € 
Kasvisten lisäämisestä ruokavalioon 
hyötyy jokainen. Kurssilla valmistamme 
erityyppisiä nopeita kasvisruokia. 

810204 SUOMALAISTA 
SUPERRUOKAA 
KIRKONKYLÄN YHTENÄISKOULU, 
F-TALO, KOTITALOUSLK, Koulutie 4 
La 10.00–13.15 20.1.2024 
Martat ry Pohjois-Pohjanmaan, 19,00 € 
Suomen luonto tarjoaa villejä makuelä-
myksiä. Aiheen mukaan tutustutaan 
ruokasieniin, luonnonmarjoihin, villivi-
hanneksiin, yrtteihin ja vuoden nimikko-
kasveihin sekä valmistetaan niistä ruo-
kaa. 

LIIKUNTA

830157 JUOKSUKOULU, KEVÄT 
KOKKOKANKAAN PÄIVÄKOTI, 
LIIKUNTASALI, Haukkakaarto 13 
Ti 18.30–20.00 30.1.–9.4.2024 
Maija Karvonen, 33,00 € 
Juoksukoulu on tarkoitettu juoksus-
ta kiinnostuneille ja juoksuharrastusta 
aloittaville aikuisille. Osallistujilla ei tar-
vitse olla aikaisempaa juoksukokemusta, 
toki jo juoksua harrastavatkin ovat ter-
vetulleita. 

830164 LUISTELUHIIHDON 
PERUSKURSSI 
KÖYKKYRI / HONKANEN, Pyrinnöntie 5 
Ti 17.00–18.00 9.1.–19.3.2024
Opettaja ilmoitetaan myöhemmin, 
22,00 €
Kurssi on tarkoitettu vapaan hiihtotyylin 
hiihtäjille ja hiihtoharrastusta aloittaville 
nuorille ja aikuisille. Osallistujilla ei tarvit-
se olla aikaisempaa kokemusta hiihdos-
ta, ensimmäisellä kerralla kartoitetaan 
lähtötasoa. 

830165 KUNTOHIIHTO AIKUISILLE / 
PERINTEINEN 
KÖYKKYRI / HONKANEN, Pyrinnöntie 5 
Ti 18.00–19.00 9.1.–19.3.2024 
Opettaja ilmoitetaan myöhemmin, 
22,00 €
Kurssilla kohotetaan kuntoa harjoittele-
malla yhdessä Köykkyrissä. Kurssin vii-
meisellä kerralla toteutetaan yhteinen 
hiihtoretki. Kaikki kerrat suunnitellaan ja 
toteutetaan ryhmäläisten tason mukaan. 
 
830172 HYVÄN OLON LAUANTAI, 
MARRASKUU 
YLIKYLÄN PÄIVÄKOTI, Pekurintie 9 
La 11.00–13.30 18.11.2023 
Heidi Kilkki, 18,00 € 

830173 HYVÄN OLON LAUANTAI, 
TAMMIKUU 
YLIKYLÄN PÄIVÄKOTI, Pekurintie 9 
La 11.00–13.30 27.1.2024 
Heidi Kilkki, 18,00 € 
Päivä koostuu kolmesta erilaisesta tun-
nista. Ensin lämmitellään kehoa afro-
brasilialaisen musiikin rytmeissä. Seu-
raavat 45 minuuttia sujuu Hatha Yoga 
Flow`n merkeissä. Viimeiset 45 minuut-
tia rentoudutaan äänimaljojen parissa.

TERVEYS

830204 TRE-STRESSINPURKUME-
NETELMÄN ALKEISKURSSI 2 
AKATEMIAN TILA, Honkasentie 15 A 
La 10.00–13.00 20.1.2024 
Elina Huhtala, 42,00 € 

TRE®-menetelmä (Stress, Tension & 
Trauma Releasing Exercises) on luon-
nollinen stressinpurkumenetelmä, jossa 
kehossa käynnistetään muutamalla läm-
mittelyliikkeellä kehon luontainen tärinä 
tai vapina, joka purkaa kehoon jäänyttä 
stressiä ja kireyksiä. Kyseessä on itse-
hoitomenetelmä ja alkeiskurssille osal-
listuja saa työkalut oman harjoittelun jat-
kamiseen itsenäisesti. 
 
830205 TRE-STRESSINPURKUME-
NETELMÄN JATKOKURSSI 1 
AKATEMIAN TILA, Honkasentie 15 A 
La 10.00–13.00 2.12.2023 
Elina Huhtala, 42,00 € 
Osallistuaksesi kurssille sinulla tulee ol-
la käytynä TRE®-alkeiskurssi, jossa olet 
oppinut itsenäisen harjoittelun perus-
teet. Sinulla olisi hyvä olla kokemusta 
myös itsenäisestä harjoittelusta. 

830207 MINDFULNESS -KURSSI 
KOKKOKANKAAN PÄIVÄKOTI, 
LIIKUNTASALI, Haukkakaarto 13 
Ti 18.00–19.00 23.1.–27.2.2024 
Laura Rahikkala, 30,00 € 
Tämä on kurssi sinulle, jos kaipaat: pa-
lautumista kiireisen opiskelu- tai työar-
jen keskelle, hyvinvointia, stressinhallin-
takeinoja ja voimavaroja elämääsi.

Kempele-opisto

Yhteystiedot
Hallinto
Eero Kauppi
rehtori
p. 040 6148 853

Saara Holappa
palvelusihteeri
Kempele Akatemia
p. 050 316 9694

Opettajat
Henna Luokkanen
suunnittelijaopettaja, tekstiilityö
p. 050 463 6499

Heli Suihkonen 
suunnittelijaopettaja, 
taiteen perusopetus 
(musiikki, yleinen oppimäärä)
p. 040 141 8095

Riikka Piippo
musiikinopettaja
p. 050 523 6832

Sähköpostiosoitteet ovat muotoa 
etunimi.sukunimi(at)kempele.fi

Käyntiosoite:
Honkasentie 15 B
90450 Kempele
Avoinna ma–pe 8:00–15:45

Postiosoite:
Kempeleen kunta
Kempele-opisto
PL 12
90441 Kempele



7 • 2023Kempeleen KUNTATIEDOTE

Kulttuuri

Taiteilijaryhmä Pohjoinen oopperakomppania
toteuttaa elämyksellisen valotaideteosten sarjan

Vihiluodon esteettömälle luontopolulle.
Tapahtuma sopii koko perheelle. Vapaa pääsy, tervetuloa!

TULE KOKEMAAN AINUTLAATUINEN
VALOTAIDETAPAHTUMA

VIHILUODON LUONTOPOLULLA
15.11. KLO 17-20

OSOITE
VIHILUOTO 10

KEMPELE

15.-16.12.202315.-16.12.2023
PERJANTAINA 15.12. KLO 16-20PERJANTAINA 15.12. KLO 16-20
LAUANTAINA 16.12. KLO 10-14LAUANTAINA 16.12. KLO 10-14
KEMPELEEN KOTISEUTUMUSEO
KIRKKOTIE 18, 90440 KEMPELE PALJON OHJELMAA

MM.JOULUPUKKI,
TIERNAPOJAT JA

 MUSIIKKIESITYKSIÄ

Museon
JOULUMARKKINAT

ILMAINEN
GLÖGITARJOILU

MYYNNISSÄ MM.
KÄSITÖITÄ, KORUJA,

JOULUHERKKUJA,
SISUSTUSTAVARAA,
JOULUKORISTEITA
JA PALJON MUUTA!

Kempeleen 
asukastuvalla tapahtuu

Yhteislaulu-
tilaisuus tiistaina 

7.11. klo 12.30

Kempeleen 
asukastuvalla 
osoitteessa 

Honkasentie 11

Laulattaa 
Ritunski

Tervetuloa!
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Kirjasto

Kempeleen pääkirjasto 
Kauppakeskus Zeppelin, 3.krs.,  
Zeppelinintie 1. 90450 Kempele
Puhelin: 050 3169 409
Sähköposti: kirjasto@kempele.fi
Kotisivu: www.kempele.fi/kirjasto 
Lainojen varaukset ja uusinnat: outi.finna.fi
eKirjasto: outi.finna.fi/Content/ekirjasto 
Aukioloajat
Ma-To	 klo 10–19
Pe	 klo 10–17
La	 klo 10–15
Poikkeuksia pääkirjaston aukioloaikoihin: 
Pe 3.11. avoinna klo 10-16, la 4.11. suljettu (pyhäinpäivä)
Ti 5.12. avoinna klo 10-16, ke 6.12. suljettu (itsenäisyyspäivä)
Pyhien aattoina kirjasto suljetaan klo 16. Palautusluukku on 
kiinni pitkien sulkuaikojen aikana. Palautusluukun koko on 
rajallinen, jonka vuoksi emme voi pitää palautusluukkua auki 
pitkiä aikoja. Pitkien kiinnioloaikojen aikana luukkua ei ole 
mahdollista tyhjentää.

Tietotorin omatoimikirjasto  
Kirkonkylän koulun D-talo, Koulutie 4B, 90440 Kempele. 
Sisäänkäynti Kempelehallin puoleisesta ovesta. 
Puhelin: 050 3169 409 
Sähköposti: kirjasto@kempele.fi
Aukioloajat
Ma-pe 	klo 8–20 (omatoimiaika)
La 	 klo 10–15 (omatoimiaika)

Linnakankaan omatoimikirjasto 
Linnakangastalo, Linnakaarto 20, 90450 Kempele 
Käynti sisäpihan kautta, E-ovi 
Puhelin: 050 3169 409 (pääkirjasto) 
Sähköposti: kirjasto@kempele.fi
Aukioloajat
Ma-pe	 klo 16–20 (omatoimiaika)
La	 klo 10–15 (omatoimiaika)

Kirjasto somessa
Kempeleen kirjasto

@kempeleenkirjasto

Tapahtumat
La 11.11. klo 13.00 Kirjailijavieraana Anna Kortelainen
La 18.11. klo 12-13 Lukulemmikit tavattavissa
Ke 22.11. klo 18.00 Syyssäveliä - Kempele-opiston oppilaskonsertti
La 25.11. klo 13.00 Kirjailija-toimittaja Rita Kumpulainen kertoo 
”Aina kesken - aina valmis : Kempeleen Vanha kirkko 
rakkaudella rakennettu” -kirjasta, millaisia vaiheita 2,5 vuotta 
kestäneessä kirjoitusprojektissa oli ja onko uusi projekti jo 
käynnissä. Huom! Seurakunta myy kirjaa tilaisuudessa, maksu 
maksupäätteellä.
La 9.12. klo 13.00 esiintymässä Lyyrat Riitta Polvi-Karjalaisen ja 
Unto Karjalaisen kanssa: Jouluisia runoja ja musiikkia
Ke 20.12. klo 18.00 Nukketeatteri PikkuKulkuri: Tuiki joulupuu

Näyttelyt
Marraskuu: Silmät kertovat – akvarelleja, Arja Nyyssölän näyttely
Joulukuu: Oululaine ihmine -valokuvia, Jukka Heinovirran näyttely
Haluatko pitää näyttelyn pääkirjastossa Zeppelinissä?  
Ota yhteyttä kirjastoon!

Ota yhteyttä
Kempeleen kunta

Postiosoite: 
PL 12 
90441 
Kempele

Käyntiosoite: 
Vihikari 10 
90440 
Kempele

Puh: 08 5587 2200 
kempele@kempele.fi 
www.kempele.fi

Tietotorin 
omatoimikirjasto, 
Lasten- ja nuortentila 
Koulutie 4B 
Puh: 050 316 9409

Kempele Akatemia, 
Lasten- ja nuortentila 
Honkasentie 15 A

Kempele-opisto 
Honkasentie 15 B 
Puh: 050 463 6431

Pääkirjasto 
Zeppelinintie 1 
Puh: 050 316 9409

Virkistysuimala Zimmari 
Pekurintie 1 
Puh: 050 316 9406

Satutuokiot
Satutuokiot torstaisin klo 10.00. Satutuokio soveltuu parhaiten 
yli 3-vuotiaille lapsille. Kesto on 20-30 minuuttia.

Seuraavat perhesatutuokiot ke 8.11. klo 18.00, la 25.11. klo 10.00 
ja ke 13.12. klo 18.00.

Kirjallisuuspiirit
To 9.11. klo 17.30 Sari Holapan kirjallisuuspiiri. Kirjana Niemi, 
Marjo: Kuuleminen

To 23.11. klo 17.30 Tavallisten Miesten Kirjallisuuspiiri. Kirjana 
Bäckström Lerneby, Johanna: Perhe : mafiosoja vai ruotsalais-
lähiön ongelmanratkaisijoita

mailto:kempele@kempele.fi
http://www.kempele.fi

